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Ata nº 006/21 

Aos vinte e nove dias do mês de março de 2021, às 18h00min, reuniram-se em Sessão 

Ordinária na Câmara Municipal de Vereadores de Cruzaltense os Senhores Vereadores. 

Havendo número legal, em nome de Deus o Sr. Presidente deu por abertos os trabalhos da 

Sessão Ordinária. Logo após fora feita a leitura de um trecho bíblico e a chamada dos 

Senhores Vereadores. Prosseguindo, o Presidente solicitou a Secretária que fizesse a leitura da 

Ata nº 005/21, que depois de lida foi posta em discussão e em votação, sendo aprovada sem 

ressalva por unanimidade. Em seguida, o Sr. Presidente pediu para o 1º secretário fazer a 

leitura do Oficio PM. Nº 057/21 de 24 de março de 2021, que apresentava os Projetos de Lei 

Municipal a seguir. Na sequência o Sr. Presidente pediu para o 1º Secretário fazer a leitura do 

Projeto de Lei do Executivo nº 013/2021 de 08 de março de 2021, que Altera a Lei Municipal 

nº 410/2005 e 637/2009 e dá outras providências. O projeto foi posto em discussão. Como 

ninguém se manifestou o Projeto foi posto em votação sendo aprovado por unanimidade. 

Dando continuidade com a leitura do Projeto de Lei Municipal n° 014/21 de 10 de março de 

2021, que Cria o Conselho Municipal de Acompanhamento e de Controle Social do fundo de 

Manutenção e desenvolvimento da Educação Básica e de Valorização dos Profissionais da 

Educação –FUNDEB de que trata a Lei Federal n 14.113, de 25 de dezembro de 2020, e dá 

outras providencias. O Projeto foi posto discussão. Não havendo manifestações, o Projeto foi 

posto em votação e aprovado por unanimidade. Em seguida foi feita a leitura do Projeto de 

Lei do Executivo nº 015/21 de 10 de março de 2021 que Autoriza o Município a aderir ao 

Consórcio Intermunicipal de saúde- CONISA, e da outras providencias. O Projeto foi posto 

em discussão como não houve manifestações. O Projeto foi posto em votação, sendo 

aprovado por unanimidade. Prosseguindo o Sr. Presidente pediu para o Primeiro Secretário 

fazer a leitura do Projeto de Lei do executivo nº 016/21 de 18 de março de 2021, que Altera 

os dispositivos da Lei Municipal nº 779/10 de 27 de dezembro de 2010, que criou o Programa 

Municipal de Horas Máquinas- PMHM e dá outras providencias. O projeto foi posto em 

discussão, como não houve manifestações em votação foi aprovado por unanimidade. Dando 

seguimento com a leitura do Projeto de Emenda a Lei Orgânica nº 001/21 de 17 de março de 

2021, que Altera dispositivos da Lei Orgânica Municipal, de 31 de dezembro de 2001, e dá 

outras providências. O Projeto de Emenda a Lei Orgânica foi posto em discussão como não 

houve manifestação o projeto foi posto em votação sendo aprovado por unanimidade. Visto 

que não havia mais Projetos, passou-se a indicação. O Sr. Presidente pediu ao primeiro 

secretário para fazer a leitura da Indicação do Legislativo nº 003/21 de 22 de março de 2021, 

feita pelos Vereadores que abaixo subscrevem Sr. Mauri Agostini e Sr. Jaime Strada, que no 

uso de suas atribuições legais, requerem que seja enviada a indicação ao Poder Executivo 

Municipal para que este providencie aquisição de até 10 (dez) Lixeiras De Ferro tamanho 

grande para Calçadas, igual aos que tem ao lado da UBS e em frente à Lancheira Moly Moly 

todo feito de ferro e pintado, devendo ser colocadas na Rua do Colégio Osorio para atender a 

população da rua e do colégio, em frente a assistência social, na Rua Gonçalo coelho e na Rua 

Avenida Brasil, ao lado do Mercado Fontana, melhorando e facilitando o recolhimento pelos 
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Garris, sendo que as demais podem ser distribuídas na sede, por indicação da própria 

secretaria de Urbanismo. Por fim, requerem que seja procedida a colocação de placas de 

sinalização de trânsito para organizar o fluxo de veículos e pedestres na sede municipal, tendo 

em vista que em várias esquinas não existe placas de sinalização. O Sr. Presidente colocou a 

indicação em discussão. Pediu e usou a palavra o Vereador Sr. Mauri Agostini, que 

cumprimentou o Sr. Presidente e os Srs. Vereadores. Pediu para os Srs. Vereadores votarem 

favorável a indicação, comentando que foi um pedido dos Munícipes e ressaltou que em nossa 

cidade ha bastante lixo, com isso a necessidade de lixeiras maiores, apontou alguns pontos 

estratégicos para facilitar o recolhimento dos Garis e deu um exemplo que em frente ao 

colégio a mais necessidade, pois se vê mais volume de lixos, nos demais lugares vê a urgência 

dessas lixeiras, visto que os lixos são pendurados em cercas ou postos no chão e assim os 

animais de rua acabam virando o lixo para procurar alimentos. Acha que com mais lixeiras 

espalhadas no município ira diminuírem as paradas dos garis facilitando a coleta. Falou 

também a respeito do pedido das placas de sinalização que esta faltando em vários pontos. 

Agradeceu o uso da palavra. A indicação continuou em discussão, pediu e usou a palavra o 

Vereador Sr. Jaime Strada. Cumprimentou o Sr. Presidente e os Srs. Vereadores. Reforçou as 

palavras do Vereador Sr. Mauri Agostini a respeito das lixeiras e diz que é um pedido da 

população, pois é tempo que percebem que os animais mexem e espalham nas ruas os 

resíduos, pediu que se colocasse nos pontos estratégicos e talvez pudessem colocar as lixeiras 

fechadas aquelas que tenham lixo seco e lixo orgânico, para nossa cidade ficar mais bonita. 

Também expôs sobre as placas que muitas vezes se deparam com ruas em que não sabe qual é 

a via principal, disse que seria bom ter uma conversar com o secretário de urbanismo 

juntamente com a brigada para colocar essas placas em seu sentido correto, pois às vezes se 

deparam com incertezas sobre de quem e a preferência. Agradeceu o uso da palavra. Como 

ninguém mais se manifestou em votação a indicação foi aprovado por unanimidade. Como 

não havia mais proposições e nem assuntos gerais. O Sr. Presidente declarou encerrada a 

Sessão, aproveitando para comunicar que a próxima Sessão Ordinária será realizada no dia 05 

de abril às 08h00min, com a concordância dos Srs. Vereadores. Sala das Sessões em 05 de 

abril de 2021. 
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